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Обележавање Дана града 

 

 

Добитници јавних признања: Министарство привреде, RZD 
International, Влада Стошић Цинцар и генерал Зоран Лубура 

 
Полагање венаца на споменик ,,Чика Мити“ 

  
Најбољи у  врањском спорту: Манасић и Рангелов 

Др Добри Николић – добитник Специјалног јавног признања 

Традиционални пријем за припаднике 4. бригаде 
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Турнир у малом фудбалу: 1. место 4. бригада КВ 

 
 

 

Обележавање Дана града 

Марш до Осатице 

Концерт групе ,,Црвена јабука“ 

Најјачи Врањанац: Бранислав Младеновић 
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 „27.Светосавска недеља“ 

 

 

 

 

 

 
 

  

 

 

  

  

Књижевно вече Виде Огњеновић, у организацији Библиотеке  Награде ауторима најбољих литерарних радова 

Добитник Светосавске награде Медицинска школа 
„Елизабет Емсли Хатон“ 

Уметничко вече „У Славу предака“ Иване и Јелене Жигон. 
На гуслама наступила Бојана Пековић.  

Отварање овогодишње манифестације 
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Проглашена ванредна ситуација  
на територији Врања 

Због снежних падавина и јаког ветра, Штаб за ванредне ситуације прогласио је 
ванредну ситуацију која је трајала у периоду од 8. до 17. јануара. Најугроженији су 
били брдско-планински предели у којима је висина сметова прелазила 1.5 метар. 
Ангажавана је целокупна механизација, која је даноноћно била на терену. У овом 
периоду Ватрогасно-спасилачка јединица имала је преко 30 интервенција. На 
чишћењу су радили ПЗП „Трејс“, Водовод, Комрад, 4. бригада копнене војске, а 
допринос у борби са снегом дали су и Електродистрибуција и Здравствени центар, 
као и надлежне градске инспекције.  
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О значају дуалног образовања 
16. јануар 2017. Врање 

Помоћник градоначелника др Александар Стаjић и градски 
већник др Мирољуб Станковић посетили су Мариjу Динић, 
коjа jе у 03 сата и 45 минута на Одељењу гинекологиjе 
Здравственог центра у Врању родила  дечака тешког скоро 
3,5 кг и дугог 54 цм. Том приликом честитали су jоj рођење 
сина и Нову годину, и уручили 50.000 динара и поклоне. 
,,Град Врање већ пет година негуjе праксу да издваjа 
средства за прворођену децу у новогодишњоj ноћи. Надам 
се да ће таj износ наредне године бити већи", рекао jе 
помоћник градоначелника др Александар Стаjић 
подсетивши да локална самоуправа издваjа по 100 евра за 
свако рођено дете и значаjна средства за вантелесну 
оплодњу. Честитке jе упутио и градски већник др Мирољуб 
Станковић. ,,Нема веће радости од рођења детета и лепшег 
почетка Нове године. Као одговорна локална самоуправа 
предузели смо све активности да завршетак Хируршког 
блока почне у априлу и да  одељења буду под jедним кровом", 
изjавио jе др Станковић. 

Гловацки: врањско Позориште међу најбољима 
9. јануар 2017. Врање 

 Александра Гловацки, позоришни критичар и драматург, новинарка и уредница културе у Радио Београду 202, уврстила jе врањско 
позориште ,,Бора Станковић" у пет наjбољих позоришта у 2016. години. У своjоj емисиjи ,,Ars Artifeks", након речи о JДП-у, 
Новосадском позоришту, НП Сомбор и НП Суботица, Александра Гловацки jе говорила и о врањском позоришту. "Пример оног феникса 
из пепела, и буквално и метафорички, jе врањско Позориште ’’Бора Станковић’’, већ пету годину подстанари Дома Воjске, где играjу у 
обичноj балскоj сали. Па ипак, после две одличне представе, а реч jе о ’’Три сестре’’ Чеховљеве и Бекетовоj ,,Игри’’ , Врањанци 
одушевљаваjу и трећи пут, са своjом наjновиjом премиjером, ,,Ружом увелом’’, на текст Jелене Миjовић по приповеткама и мотивима 
прозе Боре Станковића, а у режиjи Милана Нешковића. Као што jе у ,,Белоj кафи'' у Народном позоришту изузетно успешно и на нов 
начин откључао Александра Поповића, тако и овом камерном представом Нешковић успева да свет Боре Станковића преточи у 
значењски богато, а сценски сведено постдрамско читање. Нема музике, нема различитих светлосних штимунга, нема лажљивих 
илузиjа - само реч коjа се изговара, а када се живот отме у нежељеном правцу, тада наступаjу тишине, немуштост, одустаjање од речи. 
И песма слободне Циганке. Нека нам позориште и на даље остане песма слободне Циганке", рекла jе Гловацки. 

Прворођена беба дечак 
1. јануар 2017. Врање 

У просториjама Привредне коморе, одељења у Врању, одржана jе 
презентациjа  на тему дуалног образовања, коjоj су поред представника 
локалне самоуправе, присуствовали привредници и просветни радници. 
Учеснике jе поздравио градоначелник  Врања др Слободан Миленковић, 
 истакавши да постоjи дефицит радне снаге одређених профила, те да ће 
инициjатива о увођењу дуалног образовања бити настављена и реализована 
у пракси. О овоj  теми говорила jе градска већница  Зорица Jовић, коjа jе 
напоменула да jе дуално образовање иновативни модел средњег стручног 
едуковања  веома заступљен  у земљама Европске униjе.  „Обезбеђивање 
стручних кадрова, повећање запослености младих до 25 година  и смањење 
трошкова стручног школовања,  главни су циљеви дуалног образовања“, 
рекла  jе Jовићева. О значаjу овог проjекта  говорио jе и градски већник 
Горан Костић. 

 

 

Јачање сарадње са Велењем 
23. јануар 2017. Врање 

Град Велење у Словениjи, организовао jе сусрете са представницима локалних самоуправа из целе Европе, са 
коjима има успостављену сарадњу. Циљ jе да се општине и градови повежу, и реализуjу заjедничке проjекте. 
Сусретима у Велењу присуствовали су Славољуб Стоjменовић, помоћник градоначелника Врања и представници 
Канцелариjе за локални економски развоj. Градоначелник Велења Боjан Контич организовао jе приjем за госте, а 
одржана је и презентациjа проjеката. Организован jе и обилазак построjења за пречишћавање отпадних вода, као и 
састанак са предузетницима из Велења.  
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Град Врање у врху по броју пописаних објеката 
24. јануар 2017. Врање 

Начелник Градске управе Душан Аритоновић, руководилац Одељења за урбанизам, имовинско правне 
послове и комунално-стамбене делатности Jован Стошић и начелник Пчињског округа Срећко Пеjковић, 
разговарали су са представницима Министарства грађевинарства, саобраћаjа и инфраструктуре о процесу 
озакоњења обjеката. Према речима начелника Аритоновића, Град Врање jе похваљен у погледу динамике 
озакоњења jер jе већ пописано 15.000 обjеката, од чега већина у последња четири месеца. ,,Врање jе на 2. 
месту у Србиjи по броjу издатих дозвола у обjедињеноj процедури, а први на jугу Србиjе по броjу пописаних 
обjеката”, истакао jе Аритоновић. Имаjући у виду да се ради о извршењу задатака од великог jавног интереса, 
из надлежног министарства  jе наjављена већа контрола у поступку озакоњења, чуло се на састанку. 
Говорећи о роковима, Аритоновић jе додао да jе почетак марта краjњи рок до када попис обjеката и 
комплетан процес озакоњења мораjу бити завршени. Састанку су присуствовали представници свих локалних 
самоуправа Пчињског округа.  

,,Нови почетак“ за жене жртве насиља 
26. јануар 2017. Врање 

 
Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, заменик градоначелника др Игор Андонов и 
градска већница Даниjела Милосављевић,  сусрели су  се са заменицом амбасадора Краљевине 
Холандиjе Мариелом Ван Милтебург и представницима Ромског центра за демократиjу, поводом 
реализациjе проjекта ,,New way out- Нови почетак". ,,Град Врање има мрежу институциjа коjе 
брину о жртвама насиља, помаже Сигурноj кући, прати живот жена након изласка, како би се оне 
осигурале и социjализовале", рекао jе др Миленковић. Заменица амбасадора Краљевине 
Холандиjе истакла jе да су људска права камен темељац слободе и развоjа и да без њих 
демократиjа не може опстати. ,,Холандиjа има богату традициjу у одбрани људских права, а то 
доприноси стабилности и просперитету у свету од чега сви имамо користи. Наша земља 
промовише равноправност полова, жене су ослонац друштва.  Желимо да направимо промену у 
животу жена, да искоренимо насиље, да оне буду и у политичком и друштвеном животу 
равноправне са мушкарцима", истакла jе Ван Милтебург. Заменик градоначелника додао jе да 
Град помаже невладином сектору у свим сферама и да социjална политика има приоритет. 
 

У присуству градоначелника Врања др Слободана Миленковића са сарадницима, 
народног посланика Славише Булатовића, начелника Пчињског управног округа Срећка 
Пejковића и званица из jавног живота, обележен jе Дан Градске општине Врањска Бања 
и 139. годишњица ослобођења од Турака. ,,Врањска Бања представља добро место за 
живот, и уз подршку Владе Србиjе и Града Врања, створићемо услове за долазак нових 
инвеститора и отварање нових радних места, као и развоj туризма", рекао jе 
Богдановић. Честитаjући празник житељима Врањске Бање градоначелник Врања др 
Слободан Миленковић jе истакао: ,, Врањска Бања спада у ред кључних фактора и у 
будућности искористићемо потенциjале и наставити са политиком привлачења 
инвестициjа. Зато jе наш  циљ модерно, уређено и економски jако Врање са његовом 
Врањском Бањом", поручио jе градоначелник др Миленковић. На свечаности су 
додељена признања. Специjално jавно признање ,,26. jануар" у виду дипломе и са 
новчаним износом од 15. 000 динара добила jе ђак генерациjе Катарина Илић. 
 Добитници jавних признања су и Привредно друштво Ритам д.о.о., Привредно друштво 
Калинел д.о.о. и Акционарско друштво Инфраструктура железнице Србиjе. 

 

Обележен Дан Градске општине Врањска Бања 
26. јануар 2017. Врање 

 

 

Јача борба против корупције на локалном нивоу 
27. јануар 2017. Врање 

У организациjи Бироа за друштвена истраживања (БИРОДИ), уз подршку 
Olof Palme International Center, у Београду jе одржана конференциjа под 
називом ,,Борба против корупциjе и интегритет на локалном нивоу". Скуп 
jе отворио Зоран Гавриловић (БИРОДИ), коjи jе рекао да би тела коjа се 
боре против корупциjе требало да раде на основу jасних законских оквира 
и антикорупциjских механизама, посебно на локалном нивоу. Повереник 
за информациjе од jавног значаjа, Родољуб Шабић jе говорио еволуциjи  
процеса транспарентности државе и друштва истичући да Србиjа од 2007. 
године тапка у месту, имаjући у виду индексе транспарентности. ,,Посебно 
jе значаjна улога транспарентних процеса на локалном нивоу, као jедног 
од фундаменталних принципа", истакао jе Шабић. О раду Локалног 
антикорупциjског форума у Нишу говорила jе координаторка ЛАФ-а 
Зорица Миладиновић. На конференциjи су говорили и проф. др Мирослав 
Милићевић из Савета за борбу против корупциjе и проф. др Божо 
Драшковић из Агенциjе за борбу против корупциjе. Састанку су 
присуствовали и представници Града Врања.  
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Служба за односе са јавношћу,  017/402-398; 402-344; 402-396,  www.vranje.org.rs

 

 

 


